(1B B2 R R 108 24 [ S S i | SR B2 A0 Uit (] A5 B P A ) A (R B 11052 fE B

E—HMoMERD — ~ EH AT TARIR Ryl 2

— R E R TAEAR N Ryfa] 2
IHE EIA

1.2 T1E 11 |22.92% ‘
w LR TIE
2.8 T s 5 [10.42% ij\ﬂt
4.BRIFERZED 32 [66.67% "o
FEE (R TIE)

a7 e S TR MBS

o EE S I S L (P IR M 2

()E%E (BEREREIBEERE.E) 4 136.36% e e
QBUREF (ZHESA) 3 [27.27% U R
BBR (BEAURMIAE BF -5 m (2)FRFEF (R A )

i~ Bh/N.F) 1 [9.09%

(4)FF TS 1 [9.09% " ()5 CERRAILRALILRER »
6 BB LFE N EERERE GG - Al AL Ml
mERAL.) 1 [9.09%

(7)EChT - WEEEE 1 19.09% = (6) 1 T B (R4 A S A

AR - BlanEERsE A -.)
= (7)ECA S



TR HE (57 THF)

s VA TR N
(EE H LV P I O E )

ot e
R

25

8

36

12

T (L e B

I5H #17

(1)EE (BEREEFIBHETE.F) 20.00%
BER (BELAUKMIRE - 5F 5
B~ B/ 5E) 20.00%
(6) BB ILfEEMUIRRSAESL - SEAR
WEATHEX...) 40.00%
(7)HA - BORHE B 20.00%

am M 8 1 T ARy /N

D

=5 m25 =8 m36 =12

am [ SRR (D o7 T AP I B 2

 (1)13% (GRS RS
3¥.5)

. GV (AT RILIIA
g - B )

= (6)H I LIE& (AR R4EE » 2
E AR > A TTHRR..)

w (7)EA - GORHE R



= B T ARG A Ry ] 2

o L2 SR

= JESRAE TR R ] 2
JEE #IE gE 8Ot

10.EEREEEH 2 |12.50% = 13 B4

2. AHSHEE 1 16.25% w 14.(8 AR e iR

13. 35 B3I 4R 48 5 [31.25% B} PN
BRI E R T Jo.as% .
15 R ER S i 28 1 [6.25% s R
SARER  EmBEER 1 [6.25% I

6 BEREE 3 |18.75% = 8 TR

8. & AT 1 [6.25% = 9.V A

9. RIFA LR 1 16.25%

ERAL T 2 AR A 10 T
fE?

1]
C3
1

= CEIERAC TS ARFHERESE 107 TAF 2
IHE B8

1LAEBR 2 |12.50% = LEVLEA M
2A1EARB M EZE 28R 3 |18.75%

w 2.491(8 F DL F 21
3.42EB M EEIEARN 5 [31.25% 2R L2
544 EZ6BHEN 1 16.25% w 342{EH L FE3ME A A
6.496f@R L £ - BEREERT—
=) 3 [18.75% w 54948 A LL_EZE6{E A 7Y
71.EEFCEBERITE 2 [12.50%

= 6.496{8E F LA L H (35

A T—)
Z\ N b
‘6.\06{)% DLk H \ 7. BERTOAHB T
6
9

12




VU ~ SEERAE TR UL A Rfo 2

» LEPHT E22,0007C LT

u 2. 431 E21222,001 57 5 25,000 7F

P~ IRAE TAEPEE H U Byf] 2
IEE E1R

gE 8Ot

1.49%=18522,00070 LT 5 [31.25% .y _ B

2. 403 = #522,0017T = 25,0007T 1 [6.25% ) 22'%%@%100'0(117@“0'(?075

22. 4% =%£100,0017C 2 110,0007C 1 [6.25% = 4.K% 22 1528,0017 31,0007T

4. 493 =228 00175 £31,0007T 2 [12.50% w 5457 22 H431,0017T 25 34,0007T

5.49%1=1531,00170 £ 34,00070 3 |18.75% a0 .

6. 403 = 534 0017C 237,0007C 4 [25.00% " 6-633 34,001 7T.2237,0007T

T~ EEMEIRAE F A TAERTF s BE (B N) Byfa] 2 N 7

z 71~ SBHEERE F BN TAEFTFEHBL(EE )

(10) 8155 1_|6.25% Rl 2

(12)=&H*% 1 [6.25% e

1B)EE 1 16.25% 31% ’ ) o

514&% = 5 50‘;/ \ ' 6% = (0L = (12)E%%
/. . (o)

(3)yadkm 3 [18.75% = (13)FEHEH = (1) G/

(4)MkE™T 2 [12.50%

(6)%}?1-{“:5 1 6.25% / = (3)5dLT = (4)BKET

8) &% 5 |31.25% 6% = (6T m(@)ETH



FERERR

7N~ JEH TR SRR R A Ry (] ?
BB EIE

1.EEBP 24 |75.00%
3EEE 6 [18.75%
AT ED 2 |6.25%
3. R 2
I5E ElE
(1) A FFR 4 |66.67%
(A ATENE 1 [16.67%
(5)FHAth DL 1 [16.67%

A 1FIPRAE AL =R T AR A IR AT RE SR A Ry ] 2

JEH EIH
) IERERARE

(8) LA ORISR SN ]I A

50.00%

4.2 HFI AT 2 AR A 2
BB EIE

RQFKIERMU EZ2E8A

PARNCNENE TR S S) S EE

3R
= 4 AR




BB MR

t -~ EHEAETFT A E R B TIERTE R Ry jos
i 2 . HERFREE Byfe] 2
IRE 25 #}E BALE 6%
FEATS 1 16.25%
=) 9 |[56.25% = JEEA
=8 6 [37.50% N
= i
_ N~ IEHAIERE - EOmERmEES
J\ > EHAN TERNE > BO R EAEHEGR ? B3 7

IEE EIE HE BALE

== 16 [100.00%

E

t~ HRAIRTE Y ERE DB T ERTEOREY

e



JU > S AT TAERY B m S S Ry fa?

IHE EIE

AmE 2 [12.50%
FEELRE 1 [6.25%

FEEME 2 [12.50%
=iE 4 (25.00%
Nl 7 43.75%

+ - EHAW IZERTEFEE R ~ A S8R 2 55
SRTE > HARRTAEE Rof] 2

BB EIH

2E B

1.IEERE 1 |[6.25%
2.8 8 |50.00%
3.EE 3 |18.75%
N 1 [6.25%
5.FEEARTE 3 [18.75%

JU~ 3 H AT AR AR RS W R R Ry ] ?
iR

)“‘.‘  JEHF

- I
- Wi
-

+~ WHA TENE AR & ~ A~ B2 5
T Z BEEHI SRR - HAHRRE Rofor 2

6%

6%—/~

" AT E
SIS

50%



+— EAEEHEARIDUT L TR s | BHANIRE TERFT

BB 2 (AR EE - £23IH)

I5E &\ 2= BotE
1.EEMF - MBEER 9 [31.03%
10. EK At 2|4k - 4 1 |3.45%
2.2 17 [E1E8 K ZE R ANK 3 [10.34%
3IRAEISRE 5 [17.24%
ARIINEREE 3 [10.34%
5.4 EES) 2 6.90%
6 3 [10.34%
8.5 LR - IREEHE 1 [3.45%
9.1EEM TR EENIE 1 3.45%

H=gln BEEIE

T2 EA R T TR REEREEEEESEH - 2T

HIKEFERET ?
1.8 5 131.25%
2.8 11 |68.75%

1.5

I5E &8 #$E BHLE
2 IEEEA S EMER 4 (80.00%
3.1HA - HIEH 1 |20.00%

2. 18 {5 5 5l B LA EE T

IBE #18 2E BAOLE
(1).BEZxER 3 |75.00%
OEEELS 1 |25.00%

[
<

T AR UL T EREAR R | BRI
FETIFRRTEB) ?

w LECERIG - IR
= 10 HAFI6R © f

= 27 [FEE R AT AR
" IR EHRE

" A RINEFREE

= 5.4HEEE)

2H== B 3
= 6.5h n:l’%i’él

w 8 LIRS ~ REEE
LR RRUIPAE e e S

: &5 T LAFsH AR e E i
fEeF R - eI EIEFRERETT ?

1.5

] 2/i



T= GEESEBEN LR R s R R B ? =~ R S BB R S B et

\

(IR 5 535) HIRTSHTRE 2
1.5 7 |14.58%
2.8 41 85.42%
s 15
"2,2H
= R S B R R R S =
ek e

(] #EE §%3 H)
IHE EIE gE 87Ot

(L) ARER L ZE B & (UCAN) 3 [16.67% w (1) AR EERER SRS - 5 (UCAN)
BiiiEin v s T PR

o e e :E(B )2 e o (3 S R ) R E
(8RR LB 4 [22.22% = (ASRFHHE - 250

= (8)FN T3



